Brendon Rhoades
sabado, 22 de junho de 2019 11:31

( 64‘: wt. Breadon Powlowskr £ Aml}. Wilse)
Plan, : @ qu 1S

@ S fc?’u\:::»;y cmﬁfgvfo‘l_d”

@ 4,

@ @E“L-- =- En 3/0&0‘ S,,‘MOJJA

-'M/(Qt"»-v%ﬁ") G-yl
Foly 0 tc»mu.?) Rn % @S,
® TE Atin)  Hilb(Rn:q)= Dﬂ!‘l

weil 7
® Cl.usa"i’a ‘51'0»&77 3I‘Ff'J0 (Zn- q')-:T?‘SY7 WL shofa(’ﬂ

an’ Can((U/E = 20-‘-\/05\/,9“ - S =) dﬂﬂvz{:i}
Facy® Flo = UL 55, - o Qe ¢ [Ehesvan)

@ HFl=RE  x-c ()

oﬂo/dq, + partilins
Fo %¥¢n, S~ 0P, ={& Y..um ?opkd }

Q,.? (q,l 56,2::)6 GPG/I
,_Df_p [HOdU'd"Z‘ Sh“‘”bd’-"] FO’ Vin:
'Zn,r.:: @EX|,.. .,’ng// en, Gn=L .., Gn-1L\



Vo= QI .. ,Oyu Cml -, B
“|I .y >

cb’o. 2'\ = 2’\
,w,u SnaJO ”
nglv [H’QSJ @ 2—1\,14 ;-_"& @EO& ﬂ.? Yever cefbiieit.

® Hlb(2,ns9) = rovq ([, Stryas)
q - Stirfling #3- Stryine = Stigin-L -0 + 0y tryin-1)
n=J K=2- {+3q+24 M_T owAiC

r e et

@3;’:/0&(&»/1) s#“: [

Gl Wort Xye st HXae)=Boe (ast P«”g‘&m‘ )
Yt Podousts 2] For ksn, (Sommry e o)
- tzi(q‘i,---/z»){ & QQ& W o zqiu. [+~ "*L’a::}

tpy et

Y1 = LXY, Yon= &1 2 o/ = 3,
Xq,v, -QPz) . Zoﬂswafm



I:Q(Jl/ [172) @ )(r}z, ao‘md’w oﬂ'(v\c. PM»,? in&..(u;{ 8\’ Gp,.,g
/ O HXnel= By, sl

Nt.w\ c..QZW amxc o (Pw)”
(1): Schwbest p%i’o:%: w‘}i.x"f Nzod+-tde

e L2) Fix 30, 3(dy... dnlelf &
Xd,,v.“;z(wa,.-.,W)l W, € Gllik), Wt tWe=€" ]

o S“b
H (X.L,lt__) = (ZC"(J.,-..,'Y,\/':VI) y
L= o0rd & eu, .., u-en,
hr., Lg_-\/ - ../l'lg..),d h ’i% batch

X, - Xy O Chern vodls c£' o & Vol blov
W?G & W, /No O rowal

_Zﬂ‘!.(:ﬂ [c.a/ﬂoy “05|M, ‘2,, Yoor eimel, &u‘no},mo..]
A. @, ': . =zlis. (X2 9,0=8e(:04/



Do, @0 -%,%(Ys 49=Laloy-

;Emi [HQS] &/F/ai, (’Z,nyg) = (Ya/q ow)Aelgr,/e: o
= 0,?:}0&(”'(&/‘) @J }'\Fjj

@ [%, -, %n, J by a/‘ <7 9,;] = @ EX”/ y'\, @4]

,D'SP.U\ x Y (/)
_R

. 2 ~ 131
@q’ (.zosbrocki) arFra(a (QD&X&,%C&R 9478_"? ?ibzz)
N

n n-¥¢ \
Z' ‘ Az'l-‘elﬁ J&‘wm

Q (.Xq, @47 , SR, = @[X.,@."y<@£m@nyf§
"Qa

St oper: aff_f(’szn) 9,2
5

n—%
20, 8l

Vef Tl-Wibpn) Ui, &, e GLX, @)
'\Su?e/ Vordgworde = Let 7=n e

-l e et - sz

d“f\,t.‘= %’\(xl % T KX Ky Man 'X; - Xn 6,...0r)



Io= S (X % =X %y T2 = An- Xn B1--6r)

T

Z(SO'W)V
S
9% 12 '
\mye® QTW’{(')_’J (57.(4) A - 65;"]
Oraokol Sn-wodil

Facr L) g Pkl o) < 4, el

%\M}a‘\'iw ops- o @[Xa,’n, &), i= L2 .-
?;J)-uy': :j\&r - -7 34(53.)1
(2W] Yo = smollut Licor sobpae o @LY,,Y,0)
C‘f%f'nh? Jn,k.,ztm\ cdoted s wipae o
e, Wy

Coy g Frob (Ve 2.4 = A‘Qw ¢



